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N i e d e r s c h r i f t 
 
über die öffentliche  Sitzung des Gemeinderates 
_________________________________________________________ 

 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, den 27.05.2025 
Beginn: 18:20 Uhr 
Ende 19:40 Uhr 
Ort, Raum: Bürgersaal des Rathauses  

 
Anwesend: 

Vorsitzender 
Harsch, Frank  

Mitglieder 
Ellensohn, Siegfried  
Hägele, Sigmar  
Höffling, Katrin  
Hoffmann, Conny  
Kentischer, Joachim  
Lang, Kerstin  
Lohner, Oskar  
Maier, Bernhard  
Meier-Lang, Isabel  
Scheller, Urs  
Schmidbauer, Jörg  
Schnekenburger, Dominik  
Steiner, Gerhard  
Strobel, Angelika  
Waldschütz, Jürgen  

Protokollführer 
Hock, Jochen  

Verwaltung 
Distler, Matthias  
Muscheler, Katja  

Sonstige 
Mayer, Reinhold  
 

Abwesend: 

Mitglieder 
Garcia, Dominik Joaquin entschuldigt 
Höfler, Armin entschuldigt 
Schoch, Martin entschuldigt 
Strobel, Tim entschuldigt 

Verwaltung 
Bezikofer, Heike entschuldigt 

Sonstige 
Flegler, Manfred entschuldigt 
Freund, Thomas, Geschäftsführer Stadtwerke 
Engen GmbH 

entschuldigt 
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Zuhörer: 5 
 
Pressevertreter: 2 (Hegaukurier, Südkurier) 
 
 

1  Bekanntgabe in der letzten nichtöffentlichen Sitzung gefassten Beschlüsse 
 
Gem. § 35 Abs. 1 Satz 4 GemO werden folgende Beschlüsse des Gemeinderates aus der letz-
ten nichtöffentlichen Sitzung vom 29.04.2025 bekannt gegeben: 
 
1. Der Gemeinderat stimmt zu, den Bauplatz Nr. 18, Flst.Nr. 4738 mit 545 m² im Baugebiet 
„Guuhaslen 3. Bauabschnitt“ zu einem Grundstückspreis von 290 €/m² im Hegaukurier und auf 
der Homepage zur Vermarktung öffentlich auszuschreiben. 
 
2. a) Der Gemeinderat stimmt der Neufassung der Badeordnung zu. 
 
b) Der Gemeinderat stimmt für die diesjährige Badesaison den nachfolgenden reduzier-ten Öff-
nungszeiten zu: 
Mai und September: Mittwoch – Montag: 9:30 – 19:00 Uhr, 
Juni bis August: Donnerstag – Montag: 8:30 – 20:00 Uhr, Mittwochs 7:00 – 20:00 Uhr  
     
 
 

     
 

 
2  Beschlussfassung über die Änderung der Ausgestaltung der Ganztagsbetreuung 

an der Grundschule Engen im Hinblick auf die Erfüllung des Rechtsanspruchs 
zum Schuljahr 2026/2027 
Vorlage: 085-25 

 
HAUPTAMTSLEITER HOCK  gibt einen kurzen Rückblick über die bisherigen Beratungen im 
Verwaltungs-, Kultur und Sozialausschuss und berichtet darüber, dass der Verwaltungs-, Kultur 
und Sozialausschuss einen mehrheitlichen Empfehlungsbeschluss gefasst habe.  
 
Der Empfehlungsbeschluss würde lauten, dass das Ganztagesmodell der Grundschule Engen 
auf vier Tage mit sieben Zeitstunden abgeändert werde und die entsprechende Antragstellung 
vorbereitet werden solle. Im Übrigen verweist HAUPTAMTSLEITER HOCK  auf die Vorberatung 
des Ausschusses sowie auf die Ausführungen in der Vorlage.  
 
Zuletzt erläutert HAUPTAMTSLEITER HOCK  anhand eines Schaubildes das Modell 1 ausführ-
lich. Gleichzeitig teilt er mit, dass Detailfragen zur Umsetzung mit der Schulleitung entspre-
chend ausgearbeitet werden würden. Außerdem merkt HAUPTAMTSLEITER HOCK  nochmals 
an, dass die Möglichkeit der Zubuchung von Montag bis Donnerstag in die städtische Betreu-
ung hinein, ursprünglich seitens der Verwaltung nicht vorgesehen gewesen sei, jedoch seitens 
des Ausschusses beschlossen wurde, dies einzuführen. Dies hätte man nun entsprechend er-
gänzt. Die Preiskalkulation zu den einzelnen Modulen würde entsprechend in den nächsten 
Monaten erfolgen.  
 
STADTRÄTIN ISABEL MEIER-LANG möchte wissen, ob vorgesehen sei, dass man die Module 
tageweise buchen und zahlen könne. BÜRGERMEISTER HARSCH  antwortet, dass dies nicht 
vorgesehen sei, sondern wie bisher die gesamte Woche gezahlt werden müsse.  
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig 
folgenden  
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Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Änderung der Ausgestaltung in der Ganztagesbetreuung an der 
Grundschule Engen entsprechend dem Modell 1 zu.  
 
Der Gemeinderat ermächtigt die Verwaltung, falls erforderlich, geringfügige Änderungen vor-
nehmen zu dürfen.  
 
 
 
 

 
3  Beschlussfassung über die Abrechnung und Bezuschussung des Narrentreffens 

2025 der Narrenzunft Engen e.V. 
Vorlage: 060-25 

 
STADTRAT S IGMAR HÄGELE  erklärt sich für befangen und nimmt im Zuschauerbereich Platz. 
 
BÜRGERMEISTER HARSCH  verweist auf die eingestellte Drucksache Vorlage Nr. 060 - 25 und 
bittet HAUPTAMTSLEITER HOCK  die Vorlage auszuführen.  
 
HAUPTAMTSLEITER HOCK  teilt mit, dass die Übersicht über die bereits getätigten Zuschüsse 
und Auszahlungen in der Vorlage entsprechend erläutert seien und dass nun seitens der Nar-
renzunft die Abrechnung vorliegen würde.  
 
Die Abrechnung beinhalte Ausgaben in Höhe von rund 194.000 € sowie Einnahmen in Höhe 
von rund 176.000 €. Dies entspreche einem Verlust in Höhe von rund 17.600 €. Hinzu komme 
eine prognostizierte Umsatzsteuerzahlung in Höhe von rund 9.500 €, womit der prognostizierte 
Gesamtverlust der Narrenzunft bei ca. 27.100 € liegen würde. Seitens der Stadtverwaltung sei-
en auf der Kostenstelle fürs Narrentreffen Kosten in Höhe von rund 20.000 € verbucht. Inklusive 
der Personalkosten in der Verwaltung würde sich der Betrag auf 36.000 € erhöhen. Die größte 
Position hierbei seien die Mietkosten für die Betonsperren und der Kompaktradlader in Höhe 
von rund 8.700 €.  
 
Außerdem erläutert HAUPTAMTSLEITER HOCK , dass man von der Narrenzunft mitgeteilt be-
kommen habe, dass der Kassenbestand des Vereins vor dem Narrentreffen bei rund 80.000 € 
gelegen habe.  
 
HAUPTAMTSLEITER HOCK  erläutert, dass die Thematik am 25.04.25 grundsätzlich mit den 
Fraktionssprechern vorbesprochen sowie mit den Verantwortlichen der Narrenzunft am 
05.05.2025 ein gemeinsamer Beschlussvorschlag vereinbart wurde. Dieser ziele darauf ab, 
dass sowohl die Narrenzunft, als auch die Stadt Engen die verbliebenen Kosten ungefähr zu 
gleichen Anteilen gemeinsam tragen solle. Das bedeutet konkret, dass man seitens der Stadt-
verwaltung keine weiteren Kosten der Narrenzunft in Rechnung stelle und gleichzeitig die Nar-
renzunft keinen weiteren Verlustausgleich von der Stadt erhalten werde.  
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig 
folgenden  
  
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt, dass seitens der Stadtverwaltung der Narrenzunft keine weiteren 
Kosten in Rechnung gestellt werden. Im Gegenzug erhält die Narrenzunft keinen weiteren Aus-
gleich des vorhandenen Defizits. 
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4  Beschlussfassung über die Beschaffung einer Schlauchpflegeanlage für die 
Feuerwehr 
Vorlage: 073-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage Nr. 073-25 ein und bittet FEUERW EHRKOM-

MANDANT F ISCHER die Notwendigkeit der Beschaffung zu erläutern.  
 
FEUERW EHRKOMMANDANT F ISCHER  teilt mit, dass die Schlauchwaschanlage in Teilen be-
reits 39 Jahre alt sei, die Schlauchwaschanlage entspreche nicht dem aktuellen technischen 
Standard bezüglich Reinigungsprüfung der Feuerwehrschläuche. Außerdem könne sie die not-
wendigen Prüfungen nicht durchführen. Hinzu komme, dass seit 2024 die Herstellerhaftung für 
den Betrieb dieser Anlage entfallen sei.  
 
FEUERW EHRKOMMANDANT F ISCHER  legt außerdem dar, dass eine Modernisierung der An-
lage hinsichtlich Prüfstandard und Arbeitssicherheit wirtschaftlich nicht darstellbar sei. Außer-
dem erläutert FEUERW EHRKOMMANDANT F ISCHER , weshalb die Beschaffung einer Kom-
paktschlauchpflegeanlage getätigt werden soll. Zuletzt teilt FEUERW EHRKOMMANDANT  
F ISCHER mit, dass das wirtschaftlichste Angebot von der Firma Bockermann eingegangen sei 
und sich auf 79.066,84€ inkl. MwSt. belaufen würde. Die finanziellen Mittel seien im Haushalt 
2025 eingeplant.  
 
STADTRAT JÜRGEN WALDSCHÜTZ  möchte wissen, wie hoch der Ertrag für die Dienstleistung 
für die Kommunen Mühlhausen-Ehingen und Aach seien. FEUERW EHRKOMMANDANT  
F ISCHER teilt mit, dass dies im letzten Quartal nur geringe Beträge gewesen seien. Die größe-
ren Erträge würden durch den Atemschutz erreicht werden. 
 
STADTRAT DOMINIK SCHNEKENBURGER  möchte wissen, weshalb es nicht eine zentrale 
Anlage im Landkreis gebe. FEUERW EHRKOMMANDANT F ISCHER antwortet, dass es hier zu 
viele Gespräche auch im Zusammenhang mit der Atemschutzstrecke gegeben habe. Letztend-
lich sei es aber so, dass die Dienstleistung in der Regel von den Stützpunktwehren durchge-
führt werde und es keine zentrale Anlage im Landkreis gebe.  
 
Nachdem keine weitere Wortmeldung mehr vorliegt, fasst der Gemeinderat einstimmig folgen-
den  
  
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Beschaffung der Schlauchpflegeanlage von der Firma Bocker-
mann zu einem Angebotspreis von 79.066,84 € inkl. Mehrwertsteuer zu. 
 
 
 
 

 
5  Beschlussfassung über die Beschaffung eines Notstromaggregats 

Vorlage: 072-25 
 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage ein und bittet ORDNUNGSAMTSLEITERIN 

L IEBERHERR  die Vorlage zu erläutern.  
 
ORDNUNGSAMTSLEITERIN L IEBERHERR  verweist im Wesentlichen auf die Ausführungen in 
der Vorlage und wiederholt nochmals die Notwendigkeit eines Notstromaggregats. Außerdem 
teilt ORDNUNGSAMTSLEITERIN L IEBERHERR  mit, dass der Notfalltreffpunkt sowie die Be-
schaffung des Aggregats durch eine gemeinsame Planung mit den Stadtwerken, dem Bauamt 
und der Feuerwehr stattgefunden habe. Zuletzt verweist ORDNUNGSAMTSLEITERIN L IEBER-

HERR  auf die eingegangenen Angebote und teilt mit, dass das Angebot der Firma RVS Aggre-
gatebau GmbH das wirtschaftlichste Angebot sei und sich auf 99.875 € belaufen würde.  
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Die finanziellen Mittel seien im Haushaltsjahr 2025 eingeplant. Eine Förderung für diese Maß-
nahme sei geprüft worden, jedoch gebe es keine Förderung die zur Verfügung stehe.  
 
STADTRAT BERNHARD MAIER  erkundigt sich, ob für die Stadthalle eine Insellösung über-
haupt machbar sei. STADTBAUMEISTER D ISTLER  bejaht dies, aber ein entsprechendes An-
gebot noch nicht vorliegen würde.  
 
STADTRAT DOMINIK SCHNEKENBURGER  erkundigt sich nach der Höhe der Wartung.  
FEUERW EHRKOMMANDANT F ISCHER  antwortet, dass diese bei ca. 800 € pro Jahr liegen 
würde, sich die Angebote hierbei aber nicht unterschieden hätten.  
 
STADTRAT GERHARD STEINER  erkundigt sich nach der dauerhaften Nutzung des Aggregats. 
ORDNUNGSAMTSLEITERIN L IEBERHERR antwortet, dass dies aktuell in Abklärung sei und 
man dies gemeinsam besprechen werde. BÜRGERMEISTER HARSCH  ergänzt, dass das Kon-
zept zum Katastrophenschutz kurz vor dem Abschluss stehe und man den Gemeinderat ent-
sprechend informieren werde.  
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig 
folgenden  
 
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Beschaffung eines Notstromaggregats der Firma AVS Aggregate-
bau GmbH zu einem Angebotspreis von 99.875,00 Euro netto zu.  
 

 
 
 
 

6  Beschlussfassung über die Gründung eines beratenden Ausschusses "Haus-
haltskommission" und dessen Besetzung 
Vorlage: 070-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  erläutert die Vorlage Nr. 070 - 25 und teilt mit, dass sich die finan-
zielle Situation ändern werde und es daher den Wunsch nach einer Haushaltskommission ge-
geben habe und diese sich entsprechend mit der Struktur des Haushaltes auseinandersetzen 
solle. Die Fraktionen hätten im Vorfeld zur Sitzung ihre Vertreter entsprechend benannt, welche 
aus der Vorlage zu entnehmen seien.  
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig 
folgenden  
 
 
 

Beschluss: 
 
1. Der Gemeinderat der Stadt Engen beschließt die Bildung eines beratenden Ausschusses 

„Haushaltskommission“, dem die Mitglieder des Gemeinderates Tim Strobel, Jürgen Wald-
schütz, Bernhard Maier, Armin Höfler und Gerhard Steiner angehören. 

 
2. Der Haushaltskommission wird die Aufgabe der Vorberatung des Haushaltsplanes und der 

Ausarbeitung von etwaigen Konsolidierungsvorschlägen übertragen. 
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7  Baubeschluss für den Umbau des Verwaltungsbereiches und Schaffung von 
Klassenzimmern für den Anne-Frank-Schulverbund 
Vorlage: 065-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage Nr. 065-25 ein und bittet STADTBAUMEISTER 

D ISTLER  die Vorlage zu erläutern.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  teilt dem Gremium mit, dass bereits der Verwaltungs-, Kultur 
und Sozialausschuss am 09. April 2024 über die aktuelle Raumsituation am Bildungszentrum 
aufmerksam gemacht wurde und der dringende Bedarf der weiteren Schulräume kundgetan 
wurde. Anschließend habe man zusammen mit dem geschäftsführenden Schulleiter HERR 

JEDLICKA  eine Konzeption für eine schrittweise Umsetzung der benötigten Räume erarbeitet. 
Hierbei geht STADTBAUMEISTER D ISTLER  nochmals auf die schrittweise Umsetzung ein und 
erläutert welche Maßnahmen umgesetzt werden sollen. Hierbei betont STADTBAUMEISTER 

D ISTLER  insbesondere, dass es sich bei 2/3 um eine Sanierung im Bestand handeln würde. 
Hierbei würde es sich insbesondere um Gebäudetechnik und Gebäudedämmung handeln.  
 
Knackpunkt sei außerdem, dass man zunächst im Bereich des Pavillons die Decke aus brand-
schutztechnischen Gründen rausnehmen müsse und dies ausschließlich in den Ferien möglich 
sei. Würde man dies nicht schaffen, würde sich die gesamte Bauzeit nach hinten verzögern. 
Seit der ersten Planung hätte man aktuell eine Kostensteigerung von ca. 6%. Man gehe aktuell 
im Bereich der Sanierung von Kosten in Höhe von ca. 2,67 Mio. € und für die Aufstockung in ca. 
1,99 Mio. €. In Bezug auf die Förderung betont STADTBAUMEISTER D ISTLER  nochmals, dass 
die Vergabe der Fachingenieurleistung nicht förderfähig sei und daher der Beschluss unabhän-
gig von der Förderung gefasst werden könne. Hinsichtlich der Förderung sei man weiterhin mit 
dem Regierungspräsidium im Austausch und würde versuchen eine Unbedenklichkeitsbeschei-
nigung zu erhalten. Unklar sei weiterhin die Förderthematik im Bereich der Sanierung.  
 
Bisher habe man vom Regierungspräsidium die Aussage bekommen, dass im schulischen Be-
reich kein Raumbedarf erkennbar sei und man sich auf das bestehende Raumprogramm im 
Bereich des Ganztages berufe. BÜRGERMEISTER HARSCH  ergänzt, dass die Thematik der 
Beteiligung der Umlandkommunen noch nicht vom Tisch sei, aber seitens des Landes wohl 
eine einheitliche Lösung kurz vor dem Abschluss sei und wohlmöglich über eine Förderung für 
den Bestand geregelt werden solle. BÜRGERMEISTER HARSCH  schlägt deshalb vor, dass man 
den Baubeschluss vorbehaltlich einer möglichen Förderung fassen solle.  
 
STADTRAT BERNHARD MAIER  betont, dass es um sehr viel Geld gehe und er daher diesen 
Vorschlag befürworte.  
 
Nachdem sich gegen diesen Vorschlag kein Widerstand aus dem Gremium regt schlägt BÜR-

GERMEISTER HARSCH  vor in den Beschlussvorschlag den Zusatz aufzunehmen, dass für die 
Ziffern 1-3 vorbehaltlich einer Förderzusage, der Baubeschluss gefasst werde bzw. eine Unbe-
denklichkeitsbescheinigung angefragt werden solle.  
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig 
folgenden  
  
 

 

Beschluss: 
 

1. Der Gemeinderat fasst den Baubeschluss für Sanierung und Aufstockung des Pavillon 
Ost am Anne-Frank-Schulverbund 

2. Der Gemeinderat nimmt die elementierten Kostenberechnung in Höhe von 4.667.600 € 
zur Kenntnis und beschließt die Sanierung und die Aufstockung des Pavillon Ost  

3. Der Gemeinderat verpflichtet sich die erforderlichen investiven Mittel in den kommenden 
Jahren zur Verfügung zu stellen. 



Sitzung des Gemeinderates vom 27.05.2025  Seite 7 von 11 

 
Die Ziffern 1-3 stehen unter dem Vorbehalt einer möglichen Förderzusage oder einer 
Bescheinigung zur Unbedenklichkeit. 
 

 
 

 
8  Teilfortschreibung des Regionalplans Hochrhein-Bodensee "3.1 Freiflächen-

Photovoltaik"  
Information zum 2.Anhörungsverfahren - Beteiligung der Behörden und sonsti-
ger Träger öffentlicher Belange 
Vorlage: 075-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage Nr. 075 - 25 ein und bittet STADTBAUMEIS-

TER D ISTLER  die Vorlage zu erläutern.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  teilt mit, dass die Verbandsversammlung des Regionalplans 
Hochrhein-Bodensee am 25.03.2025 in öffentlicher Sitzung den 2. Anhörungsentwurf für die 
Teilfortschreibung Freiflächen-Photovoltaik des Regionalplans Hochrhein-Bodensee sowie die 
Durchführung des erneuten Mitteilungsverfahrens abgeschlossen habe. Darüber sei man mit 
Schreiben vom 16.04.2025 informiert worden und um Stellungnahme gebeten worden.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  informiert weiter, dass man bereits im Gemeinderat in der Sit-
zung am 01.08.2024 im Rahmen der ersten Beteiligung der Teilfortschreibung berichtet habe 
und seitens der Stadt Engen eine positive Stellungnahme abgegeben worden sei. Durch die 2. 
Anhörung zur Teilfortschreibung des Regionalplans hätten sich folgende Anpassungen erge-
ben.  
 
In Stetten seien 25 ha zurückgezogen worden, westlich von Bargen seien 26,5 ha unverändert, 
südlich von Bargen seien 16 ha zurückgezogen worden sowie am Autobahnanschluss seien 1,5 
ha unverändert, sowie in Welschingen, Mühlhausen-Ehingen sein 13 ha unverändert. STADT-

BAUMEISTER D ISTLER  betont nochmals ausdrücklich, dass auch nach Wirksamkeit der Teil-
fortschreibung des Regionalplans die Kommunen freie Hand zur Steuerung des PV Ausbaus 
auf ihrer Gemarkung hätten. Es würde sich in der Regionalplanung nur um Vorrangflächen 
handeln. Ob die entsprechenden Flächen nachher für PV Anlagen genutzt werden können, set-
ze immer das Einverständnis des Grundstückseigentümers voraus. Die Planungshoheit würde 
weiterhin bei den Kommunen verbleiben.  
 
STADTRAT JOACHIM KENTISCHER  erkundigt sich zur Fläche 153 westlich von Bargen. 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  erläutert entsprechend den Ausführungen in der Vorlage, dass 
sich keine Veränderungen an dieser Fläche ergeben hätten.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  zeigt zu den entsprechenden Flächen jeweils ein passendes 
Schaubild mit den eingezeichneten Flächen.  
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig 
folgenden 
 
 
 

Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung, im Zuge des 2.Anhörungsverfahrens Teilfort-
schreibung 3.1 Freiflächen-Photovoltaik, eine positive Stellungnahme zu den genannten An-
passungen der regionalbedeutsamen Vorranggebiete Freiflächen-Photovoltaik abzugeben. 
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9  Vorstellung und Zustimmung zur Planung des Bauvorhabens Anselfinger Straße, 
Flst.Nr. 3/1 während der Aufstellung des Bebauungsplans "Oberdorf" Engen-
Ansefingen 
Vorlage: 071-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage 071 - 25 ein und bittet STADTBAUMEISTER 

D ISTLER  die Vorlage zu erläutern.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  erläutert, dass man sich aufgrund der geltenden Verände-
rungssperre mit dieser Thematik beschäftigen müsse. Nun würde die mittlerweile dritte Über-
planung vorliegen. Zum aktuell vorliegenden Planungsstand zeigt STADTBAUMEISTER D IST-

LER  die verschiedenen Ansichten des geplanten Objektes und teilte mit, dass sich der Entwurf 
an alle Vorschriften halte und daher grundsätzlich zulässig sei. Daher solle als Ausnahme von 
der Veränderungssperre der vorliegende Bauantrag genehmigt werden.  
 
Nachdem keine Wortmeldung vorliegt, fasst der Gemeinderat mehrheitlich bei zwei Enthaltun-
gen folgenden 
 
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Planung zur Kenntnis und stimmt der Genehmigung des Bauan-
trags auf Umbau und Umnutzung Wohnhaus, Scheune, Schuppen in ein Zweifamilienhaus, als 
Ausnahme von der Veränderungssperre zu. 
 
 

 
 

10  Beschlussfassung zur Vergabe der Fachingenieurleistungen für die Tragwerks-
planung und die Wärmeschutz- und Energiebilanzierung bei den Sanierungsar-
beiten für den Anne-Frank-Schulverbund in Engen 
Vorlage: 091-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in Vorlage Nr. 091-25 ein und bittet STADTBAUMEISTER 

D ISTLER  die Vorlage zu erläutern.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  erläutert dem Gremium, dass für die weitere Planung und eine 
erste Kostenrechnung die Tragwerkplanung und Wärmeschutz und Energiebilanzierung ent-
scheidend sei, weshalb der Fachplaner zum jetzigen Zeitpunkt einbezogen werden müsse. Wie 
bereits in der vorherigen Vorlage zu diesem Thema erläutert, sei die Vergabe der Fachingeni-
eursleistungen nicht förderschädlich. Im Übrigen verweist STADTBAUMEISTER D ISTLER  auf 
die Ausführungen in der Vorlage.  
 
Nachdem keine Wortmeldungen vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig folgenden  
 
 
 

Beschluss: 
Der GR beschließt,  
 

1. die Tragwerksplanung an das Ing.-Büro Bernd Mäder, Engen, in Höhe von  
50.825,66 € (brutto)  

2. die Wärmeschutz- und Energiebilanzierung an das Ing.-Büro Bernd Mäder, En-
gen in Höhe von 5.549,85 € (brutto)  

zu vergeben. 
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11  Fragemöglichkeiten der Bürgerinnen und Bürger 
 
 

 
12  Beschlussfassung zur Annahme von Spenden 

Vorlage: 074-25 
 
BÜRGERMEISTER HARSCH  verweist auf die eingestellte Drucksache Vorlage Nr. 074-25.  
 
Ohne Aussprache fasst der Gemeinderat einstimmig folgenden  
 
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme der Spenden zu. 
 
 

 
13  Dringende Vergaben 

 
 

 
13.1  Beschlussfassung über die Vergabe von Zimmerarbeiten für die Erweiterung des 

Kindergarten Glockenziel 
Vorlage: 089-25 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage Nummer 089 - 25 ein und bittet STADTBAU-

MEISTER D ISTLER  die Vorlage zu erläutern.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  teilt mit, dass lediglich zwei Angebote eingegangen seien und 
das wirtschaftlichste Angebot auf den Anbieter Holzbau Müller GmbH fallen würde. Mit dem 
Anbieter hätte man zuletzt beim Kaltlager gute Erfahrungen gemacht. Daher würde man seitens 
der Verwaltung vorschlagen den Auftrag an die Firma Holzbau Müller aus Blumberg mit der 
Angebotssumme in Höhe von 353.606,72 € zu erteilen.  
  
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt der Firma Holzbau Müller aus Blumberg den Auftrag zur Ange-
botssumme von 353.606,72 € zu erteilen. 
 
 
 

 
13.2  Beschlussfassung zur Vergabe der Kanaluntersuchung in Engen 

Vorlage: 086-25 
 
BÜRGERMEISTER HARSCH  leitet in die Vorlage Nummer 086 - 25 ein und bittet STADTBAU-

MEISTER D ISTLER  die Vorlage zu erläutern.  
 
STADTBAUMEISTER D ISTLER  erläutert, dass im Zuge der Eigenkontrollverordnung die Ab-
wasserkanäle im regelmäßigen Turnus gespült und befahren werden müssten. In der Kernstadt 
würden die Arbeiten im Bereich Vögtleshalde und im Bereich Scheurenbohl anstehen. Die Aus-
führungszeit der Maßnahme sei zwischen 23.06.2025 und 31.10.2025 vorgesehen. In Folge der 
Angebotsaufforderungen seien drei Angebote eingegangen. Diese seien sachlich und rechne-
risch geprüft worden. Die Preise seien angemessen.  
 
Die Verwaltung würde deshalb vorschlagen den Auftrag an die Firma R. Haiß Kanalinspektion 
GmbH aus Aftholderberg mit der Angebotssumme in Höhe von 81.172,28 € zu erteilen. 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, fasst der Gemeinderat einstimmig folgen-
den 
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Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt, der Fa. R. Haiß Kanalinspektion GmbH aus Aftholderberg den 

Auftrag zur Angebotssumme von 81.172,28 € zu erteilen. 
 
 

 
14  Mitteilungen aus der Verwaltung 

 
 

 
14.1  Mitteilung Baumfällung 

 
 

 
14.2  Mitteilung Bekanntgabe CDU-Antrag zur Radfahrerquerung 

 
BÜRGERMEISTER HARSCH  verweist auf die eingestellte Bekanntgabe des CDU Antrags zur 
Radfahrerquerung.  
   
 

 

     
 

 
14.3  Mitteilung Freiflächen-Photovoltaik 

 
 

 
14.4  Mitteilung Haushaltsverfügung 2025 

 
STADTRAT JÜRGEN WALDSCHÜTZ  geht auf die eingestellte Haushaltsverfügung ein und bit-
tet darum, die Hinweise aus der Begründung der Kommunalaufsicht ernst zu nehmen.  
 
STADTRAT BERNHARD MAIER  verweist in diesem Zusammenhang auf die Anfrage zur Per-
sonalkostenübersicht. HAUPTAMTSLEITER HOCK  antwortet, dass diese nicht in Vergessenheit 
geraten sei und in einer der nächsten Sitzungen vorgestellt werden würde.  
 
STADTRAT GERHARD STEINER  sieht den Bericht sehr positiv und lobt in diesem Zusammen-
hang die Arbeit.  
     
 

 

     
 

 
14.5  Mitteilung zu Bauanträgen 

 
 

 
14.6  Mitteilung zum Bauantrag Erweiterung Milchviehstalls 

 
 

 
14.7  Mitteilung zum Bauantrag Neubau einer Terassenüberdachung 

 
 

 
14.8  Mitteilung zum Bebauungsplan Forsterbahnried 

 
 

 
15  Anregungen und Anfragen aus dem Gremium 
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15.1  Nachfrage zur Situation "Gelbe Tonne" 
 
STADTRAT JOACHIM KENTISCHER  erkundigt sich nach dem Problem zur Einführung der  
Gelben Tonne.  
 
BÜRGERMEISTER HARSCH  antwortet, dass grundsätzlich eine entsprechende Größe der Gel-
ben Tonne zugewiesen worden sei und diese faktisch bei einigen Haushalten nicht ausreichen 
würde. Die Sache sei aktuell abschließend nicht geklärt und werde beim Müllabfuhr Zweckver-
band besprochen. Seinen Vorschlag die Gelben Säcke weiter zu verwenden würde wohl nicht 
gehen, so BÜRGERMEISTER HARSCH .  
 
     
 
 

     
 

 
 
 
 
 
 
Unterzeichner/in:      Datum: 
 
 
 
 
------------------------------------                   -------------------------- 
Frank Harsch 
Bürgermeister 
 
 
 
------------------------------------     -------------------------- 
Jochen Hock 
Protokollführer 
 
 
 
-------------------------------------     --------------------------- 
Sigmar Hägele 
Stadtrat 
 
 
 
-------------------------------------     ---------------------------- 
Conny Hoffmann 
Stadträtin 
 
 
 


	FLD_SITEXT
	FLD_SIDAT
	Anwesenheit
	Name
	Text
	Entschuldigt
	BM_TEXT3
	position_21813_461
	position_22274_341
	position_22615_641
	position_23256_662
	position_23918_621
	position_24539_1002
	position_25541_922
	position_26463_1534
	position_27997_461
	position_28458_1042
	position_29500_1965
	position_32638_982
	position_33831_1183
	position_35014_962
	position_35976_2154
	position_38391_702
	position_39093_180
	position_39273_902
	position_41177_441
	position_41618_802
	position_42420_1734
	position_44195_802
	position_44997_701
	position_45698_682
	position_46380_1143
	position_47523_1132
	position_49508_621
	position_50129_662
	position_50791_1022
	position_51813_641
	position_52454_341
	position_52795_321
	position_55511_321
	position_55832_681
	position_56513_621
	position_57134_622
	position_57756_501
	position_58257_872
	position_60322_441
	position_60763_421
	position_61184_1223
	position_63831_1022
	position_64853_962
	position_69103_581
	position_69684_702
	position_70386_1613
	position_72140_1824
	position_74305_862
	position_75167_541
	position_75708_521
	position_76229_1463
	position_77692_542
	position_78234_501
	position_78735_501
	position_79236_180
	position_79997_241
	position_80238_361
	position_80599_1022
	position_81621_261
	position_81882_1002
	position_82884_561
	position_83445_842
	position_84287_241
	position_84528_1302
	position_85830_221
	position_86051_280
	position_86331_1213
	position_90180_1122
	position_92014_1814
	position_94951_842
	position_95793_120
	position_96474_822
	position_97296_622
	position_97918_1022
	position_98940_581
	position_99521_932
	position_105144_1594
	position_106859_902
	position_107761_1323
	position_109084_220
	position_109304_782
	position_110086_461
	position_110547_1614
	position_114928_882
	position_115810_1714
	position_117524_180
	position_117704_301
	position_118005_662
	position_118667_621
	position_119288_842
	position_120130_401
	position_120531_701
	position_121232_1123
	position_123949_1233
	position_125904_742
	position_126646_280
	position_127427_602
	position_128029_220
	position_128249_1163
	position_129412_501
	position_129913_651
	position_130585_441
	position_132309_320
	position_132629_441
	position_133070_381
	position_133451_1403
	position_135716_461
	position_138783_341
	position_139124_100
	position_139224_401
	position_139625_741
	position_140366_1133
	position_141499_581
	position_142080_301
	position_142381_120
	position_142501_321
	position_142822_160
	position_142982_662
	position_143644_581
	position_144225_982
	position_145418_621
	position_146039_602
	position_146641_461
	position_147102_360
	position_147462_682
	position_148144_200
	position_148344_963
	position_149307_791
	position_150920_842
	position_151762_902
	position_153166_1423
	position_154589_1203
	position_155943_441
	position_156384_200
	position_156584_321
	position_156905_441
	position_157346_1173
	position_159021_1082
	position_160103_1454
	position_162049_992
	position_163041_1403
	position_164444_221
	position_164665_160
	position_164825_361
	position_165186_661
	position_165847_581
	position_166428_502
	position_166930_60
	position_166990_100
	position_167090_421
	position_167511_581
	position_168092_722
	position_168814_691
	position_170448_1313
	position_172603_581
	position_173184_261
	position_173445_671
	position_174457_501
	position_174958_561
	position_175519_421
	position_175940_121
	position_176061_601
	position_176662_361
	position_177023_280
	position_177303_441
	position_177744_181
	position_177925_461
	position_178386_761
	position_179147_1113
	position_183107_762
	position_185492_501
	position_185993_421
	position_186695_381
	position_187076_1002
	position_189011_461
	position_189472_601
	position_190073_321
	position_190394_822
	position_191216_972
	position_192188_281
	position_192469_280
	position_192749_80
	position_192829_421
	position_193250_201
	position_193451_381
	position_193832_340
	position_194172_461
	position_194633_261
	position_194894_441
	position_195335_1393
	position_196728_401
	position_197129_361
	position_197490_601
	position_198091_681
	position_198772_241
	position_199013_661
	position_199674_802
	position_200476_381
	position_200857_662
	position_201519_922
	position_202441_821
	position_215481_340
	position_215821_281
	position_216102_842
	position_216944_601
	position_217545_682
	position_218227_821
	position_219048_502
	position_219550_280
	position_219830_1493
	position_221323_301
	position_221624_360
	position_221984_722
	position_222987_401
	position_223388_902
	position_224290_1042
	position_225332_832
	position_226936_1082
	position_228700_401
	position_229101_180
	position_229281_822
	position_230103_281
	position_230384_771
	position_231757_702
	position_232459_340
	position_232799_121
	position_232920_380
	position_233300_983
	position_234283_661
	position_234944_220
	position_235164_1143
	position_236307_220
	position_236527_241
	position_236768_481
	position_237249_481
	position_237730_561
	position_238291_1464
	position_239755_420
	position_240175_461
	position_240636_582
	position_241218_561
	position_241779_361
	position_242140_1022
	position_243162_762
	position_246630_882
	position_247512_641
	position_248153_722
	position_248875_1654
	position_250529_481
	position_251010_1133
	position_257207_1263
	position_258470_942
	position_259412_762
	position_260174_360
	position_260534_2045
	position_262579_381
	position_262960_601
	position_263561_782
	position_264343_401
	position_264744_2064
	position_266808_822
	position_267630_361
	position_267991_561
	position_268552_772
	position_269505_601
	position_270106_562
	position_270668_871
	position_271610_2365
	position_273975_752
	position_275138_1203
	position_276341_831
	position_277373_461
	position_277834_1203
	position_279037_1222
	position_280259_922
	position_281181_1393
	position_282755_2666
	position_285421_281
	position_285702_551
	position_286264_621
	position_286885_782
	position_287667_862
	position_288529_200
	position_288729_662
	position_289391_301
	position_289692_541
	position_290233_1804
	position_292037_461
	position_292498_641
	position_293139_922
	position_294061_541
	position_294602_301
	position_294903_1082
	position_295985_341
	position_296326_180
	position_296506_141
	position_296647_561
	position_297208_241
	position_297449_661
	position_298110_441
	position_298551_501
	position_299052_321
	position_299373_1974
	position_302921_1363
	position_304284_1233
	position_305718_802
	position_306520_481
	position_307001_741
	position_307742_81
	position_307823_100
	position_307923_741
	position_308664_361
	position_309025_582
	position_311091_321
	position_311412_481
	position_311893_441
	position_312334_1543
	position_313877_662
	position_314539_811
	position_316132_441
	position_316573_521
	position_317094_601
	position_317695_502
	position_318197_360
	position_318557_121
	position_318678_541
	position_319219_140
	position_319359_100
	position_319459_922
	position_320381_361
	position_320742_261
	position_321003_1142
	position_322145_541
	position_322686_822
	position_323508_2485
	position_325993_752
	position_330634_842
	position_331476_681
	position_332157_281
	position_332919_361
	position_333280_200
	position_333480_141
	position_333621_140
	position_333761_301
	position_334362_441
	position_334803_341
	position_335144_321
	position_335465_801
	position_336266_321
	position_336587_160
	position_336747_421
	position_337168_862
	position_338030_261
	position_338291_521
	position_338812_261
	position_339073_140
	position_339213_641
	position_339854_221
	position_340075_320
	position_340395_1404
	position_341799_561
	position_342761_1183
	position_343944_260
	position_344445_160
	position_346469_461
	position_346930_602
	position_347532_180
	position_347712_241
	position_347953_1102
	position_349055_1613
	position_351801_1323
	position_353716_381
	position_354097_381
	position_354478_1062
	position_355540_200
	position_356502_181
	position_356683_440
	position_357123_1614
	position_359629_481
	position_360110_1002
	position_361112_381
	position_361493_601
	position_362094_682
	position_362776_1223
	position_363999_320
	position_364319_301
	position_364620_301
	position_364921_180
	position_365101_601
	position_365702_181
	position_365883_280
	position_366163_101
	position_366264_621
	position_366885_341
	position_367226_360
	position_367586_862
	position_368448_121
	position_368569_461
	position_369030_942
	position_369972_441
	position_370413_140
	position_370553_301
	position_370854_481
	position_371335_481
	position_371816_441
	position_372257_361
	position_372618_1303
	position_374242_441
	position_374683_361
	position_375044_481
	position_375525_381
	position_375906_180
	position_376086_160
	position_376246_321
	position_376567_120
	position_376687_662
	position_377349_260
	position_377609_301
	position_377910_722
	position_378632_220
	position_378852_321
	position_379514_140
	position_379654_341
	position_379995_661
	position_381518_301
	position_381819_1202
	position_383883_421
	position_384304_1353
	position_386159_561
	position_386720_461
	position_387181_1443
	position_388624_241
	position_388865_80
	position_388945_341
	position_389286_521
	position_389807_601
	position_390408_1153
	position_395390_661
	position_421913_461
	position_422374_662
	position_423036_922
	position_423958_300
	position_424258_722
	position_424980_561
	position_425541_421
	position_425962_892
	position_426854_882
	position_427736_1323
	position_429059_842
	position_440036_1944
	position_441980_1032
	position_445749_1183
	position_447574_1523
	position_449097_1243
	position_450340_862
	position_451513_401
	position_451914_922
	position_452836_301
	position_453137_521
	position_453658_280
	position_453938_501
	position_454439_762
	position_456304_1002
	position_457306_1012
	position_459802_561
	position_460363_201
	position_460564_761
	position_461325_361
	position_461686_120
	position_461806_1464
	position_464984_541
	position_465525_561
	position_466086_502
	position_466588_661
	position_467249_341
	position_467590_521
	position_468111_792
	position_470597_1143
	position_471740_1523
	position_473263_1172
	position_475197_481
	position_475678_160
	position_475838_481
	position_476319_502
	position_476821_521
	position_477342_521
	position_477863_1423
	position_479286_261
	position_479547_1733
	position_481280_742
	position_482022_701
	position_482723_301
	position_483024_601
	position_483625_181
	position_483806_501
	position_484307_481
	position_484788_160
	position_486722_902
	position_487624_802
	position_488426_771
	position_489197_421
	position_489618_711
	position_490921_601
	position_491522_1303
	position_492886_561
	position_493447_1063
	position_494510_220
	position_495432_120
	position_495552_100
	position_495652_341
	position_495993_180
	position_496173_441
	position_496614_682
	position_497296_641
	position_497937_792
	position_498900_541
	position_500283_321
	position_500604_701
	position_501305_381
	position_501686_882
	position_504623_621
	position_505244_962
	position_506206_1062
	position_507268_241
	position_507509_1032
	position_508982_802
	position_509784_661
	position_510445_120
	position_510565_1203
	position_513111_862
	position_513973_301
	position_514274_1182
	position_515456_521
	position_515977_1012
	position_518092_1243
	position_520779_1343
	position_522122_361
	position_523184_1183
	position_525350_641
	position_525991_81
	position_526072_441
	position_526513_160
	position_532516_722
	position_533238_1122
	position_534832_782
	position_535614_872
	position_537819_641
	position_538460_882
	position_539944_681
	position_541507_221
	position_541728_1223
	position_544545_481
	position_545026_581
	position_545607_1103
	position_546710_621
	position_547331_241
	position_547572_140
	position_547712_601
	position_548313_1283
	position_550188_762
	position_550950_280
	position_551230_221
	position_551451_240
	position_551691_962
	position_552653_1784
	position_557744_521
	position_558265_852
	position_559228_541
	position_559769_321
	position_560090_661
	position_560751_481
	position_561232_381
	position_561613_100
	position_561713_522
	position_562235_1473
	position_564991_842
	position_565833_1253
	position_567086_1684
	position_568770_821
	position_569591_341
	position_569932_361
	position_570293_120
	position_570413_321
	position_570734_120
	position_570854_461
	position_571315_141
	position_571456_80
	position_571536_1242
	position_572778_181
	position_572959_80
	position_573039_581
	position_573620_521
	position_574141_341
	position_574482_181
	position_574663_421
	position_575084_611
	position_577089_421
	position_578753_340
	position_579093_161
	position_579254_641
	position_579895_441
	position_580336_361
	position_580697_140
	position_580837_281
	position_581118_1002
	position_582120_381
	position_582501_501
	position_583002_992
	position_584165_982
	position_585147_682
	position_585829_1072
	position_586901_381
	position_587282_421
	position_587703_1042
	position_588745_722
	position_589467_340
	position_589807_221
	position_590028_1303
	position_592153_601
	position_592754_381
	position_593135_772
	position_594158_742
	position_594900_300
	position_595200_662
	position_595862_340
	position_596202_341
	position_596543_501
	position_597044_221
	position_597265_260
	position_597525_221
	position_598608_100
	position_598708_641
	position_599349_752
	position_600101_1042
	position_601143_321
	position_602125_542
	position_602667_912
	position_603579_401
	position_603980_160
	position_604140_241
	position_604381_160
	position_604541_301
	position_604842_972
	position_607889_461
	position_608350_120
	position_608470_622
	position_609092_180
	position_609272_120
	position_609392_942
	position_610334_662
	position_610996_872
	position_612600_1604
	position_617021_882
	position_617903_220
	position_618123_141
	position_618264_160
	position_618424_201
	position_618625_811
	position_620078_1122
	position_622423_621
	position_623044_862
	position_623906_100
	position_624006_101
	position_624107_220
	position_624327_181
	position_624508_120
	position_624628_882
	position_625510_1082
	position_626592_1143
	position_627735_220
	position_627955_120
	position_628075_281
	position_628356_862
	position_629218_481
	position_629699_80
	position_629779_521
	position_630300_501
	position_630801_742
	position_631543_441
	position_631984_441
	position_632425_621
	position_633046_561
	position_633607_221
	position_633828_421
	position_634249_321
	position_634570_340
	position_634910_501
	position_635411_922
	position_636424_822
	position_637246_852
	position_644071_441
	position_644512_341
	position_644853_661
	position_645815_832
	position_646708_1143
	position_647851_280
	position_648592_722
	position_649314_761
	position_650075_301
	position_650376_802
	position_651178_731
	position_651940_1804
	position_654566_501
	position_655067_301
	position_655368_681
	position_656049_381
	position_656430_641
	position_658084_982
	position_659066_241
	position_659307_381
	position_659688_1002
	position_660690_340
	position_661030_912
	position_662584_782
	position_663366_260
	position_663626_1313
	position_664939_561
	position_665500_1243
	position_666743_1223
	position_667966_641
	position_668607_782
	position_669931_802
	position_671033_201
	position_671234_1122
	position_673489_641
	position_674130_1113
	position_675243_1784
	position_677027_872
	position_678030_261
	position_678291_541
	position_678832_381
	position_685688_1203
	position_688244_421
	position_688665_581
	position_689246_421
	position_689667_160
	position_689827_902
	position_690729_752
	position_691481_241
	position_691722_982
	position_692704_300
	position_693004_381
	position_693385_922
	position_694307_882
	position_695189_642
	position_695831_741
	position_697825_621
	position_698446_421
	position_698867_782
	position_700050_301
	position_700351_180
	position_700531_541
	position_701072_802
	position_701874_240
	position_702114_241
	position_702355_160
	position_702515_541
	position_703056_221
	position_703277_160
	position_703437_361
	position_703798_80
	position_703878_321
	position_704199_862
	position_705061_1623
	position_706684_441
	position_707125_201
	position_707326_782
	position_708108_501
	position_708609_922
	position_709531_220
	position_709751_581
	position_710332_441
	position_710773_2366
	position_713139_821
	position_713960_602
	position_714562_701
	position_715263_381
	position_715644_702
	position_716346_260
	position_716606_401
	position_717007_181
	position_717188_581
	position_717769_1102
	position_718871_1333
	position_722139_681
	position_722820_482
	position_723302_1022
	position_726058_361
	position_726419_180
	position_726599_622
	position_727221_200
	position_727421_441
	position_727862_441
	position_728303_381
	position_728684_701
	position_729937_441
	position_730378_160
	position_730538_762
	position_731300_561
	position_731861_141
	position_732002_220
	position_732222_481
	position_732703_501
	position_733204_782
	position_734407_581
	position_734988_281
	position_735269_260
	position_735529_482
	position_736011_320
	position_736331_792
	position_737845_241
	position_738086_340
	position_738426_241
	position_738667_661
	position_739328_622
	position_739950_621
	position_740571_401
	position_740972_481
	position_741453_461
	position_741914_782
	position_742696_581
	position_743277_240
	position_743517_441
	position_746584_461
	position_747045_341
	position_747727_160
	position_747887_441
	position_748328_180
	position_748508_221
	position_748729_541
	position_749270_501
	position_749771_882
	position_750653_441
	position_751094_241
	position_751335_541
	position_751876_441
	position_752317_220
	position_752537_281
	position_752818_731
	position_757298_601
	position_757899_682
	position_758581_1022
	position_759694_982
	position_760997_1122
	position_762741_461
	position_763202_401
	position_763603_882
	position_765327_461
	position_765788_180
	position_765968_361
	position_766329_642
	position_766971_220
	position_767191_692
	position_768284_521
	position_768805_792
	position_769958_180
	position_774539_561
	position_775100_201
	position_775301_401
	position_775702_521
	position_776223_280
	position_776503_361
	position_776864_1032
	position_779009_702
	position_779711_481
	position_780192_400
	position_780592_742
	position_781334_501
	position_781835_822
	position_783038_701
	position_784321_1423
	position_787017_621
	position_787638_321
	position_787959_722
	position_788681_1403
	position_790084_401
	position_790485_220
	position_790705_140
	position_790845_522
	position_791367_721
	position_792088_902
	position_792990_181
	position_793812_381
	position_794193_872
	position_798774_401
	position_799175_280
	position_799455_1173
	position_800729_501
	position_801230_201
	position_801431_200
	position_801631_381
	position_802012_601
	position_802613_772
	position_804207_341
	position_804548_140
	position_804688_501
	position_805189_501
	position_805690_1103
	position_806793_1022
	position_807815_441
	position_808256_441
	position_808697_521
	position_809218_521
	position_809739_181
	position_809920_601
	position_810521_441
	position_810962_341
	position_811303_882
	position_812185_782
	position_812967_621
	position_830467_541
	position_831008_321
	position_831329_1383
	position_834487_381
	position_834868_200
	position_835068_942
	position_840961_1704
	position_842665_280
	position_842945_321
	position_843266_662
	position_843928_1232
	position_845160_962
	position_846774_762
	position_847536_220
	position_847756_140
	position_847896_822
	position_848819_341
	position_849160_381
	position_849541_240
	position_849781_1403
	position_851475_1303
	position_852778_501
	position_853279_1293
	position_854763_1032
	position_855956_481
	position_856437_140
	position_856577_662
	position_857239_180
	position_857419_702
	position_859705_822
	position_860527_341
	position_860868_1603
	position_862471_561
	position_863032_622
	position_863654_902
	position_865068_1824
	position_866892_802
	position_867694_280
	position_867974_141
	position_868115_801
	position_868916_582
	position_869498_1192
	position_870690_641
	position_871331_642
	position_871973_641
	position_872614_1143
	position_873757_421
	position_874178_320
	position_874498_281
	position_874779_541
	position_875320_161
	position_875481_541
	position_876022_661
	position_876683_922
	position_878137_1924
	position_880061_581
	position_880642_762
	position_881404_922
	position_882326_201
	position_882527_621
	position_883148_441
	position_883589_341
	position_883930_561
	position_884491_742
	position_885233_841
	position_886074_952
	position_904851_421
	position_905272_1523
	position_906795_241
	position_907036_461
	position_908238_81
	position_908319_461
	position_908780_160
	position_908940_561
	position_909501_902
	position_910403_622
	position_911025_561
	position_911586_200
	position_911786_161
	position_911947_461
	position_912408_280
	position_912688_742
	position_913430_280
	position_913710_522
	position_914232_280
	position_914512_742
	position_915254_721
	position_915975_101
	position_916076_280
	position_916356_221
	position_916577_1603
	position_918180_281
	position_918461_200
	position_918661_301
	position_918962_681
	position_919643_81
	position_919724_841
	position_920565_502
	position_921067_441
	position_921508_861
	position_922369_161
	position_922530_100
	position_922630_301
	position_922931_501
	position_923432_802
	position_925587_661
	position_926248_1253
	position_929787_822
	position_930609_581
	position_931190_682
	position_931872_922
	position_932794_300
	position_933094_361
	position_933455_441
	position_933896_241
	position_934137_260
	position_934397_441
	position_935920_461
	position_936381_1163
	position_937544_541
	position_938085_922
	position_939007_140
	position_939147_160
	position_939307_441
	position_939748_562
	position_940310_140
	position_940450_481
	position_940931_361
	position_941292_621
	position_941913_601
	position_942514_1022
	position_944338_621
	position_944959_592
	position_945682_1423
	position_948579_762
	position_949341_701
	position_950042_301
	position_950343_120
	position_950463_1403
	position_952267_842
	position_953109_1483
	position_955124_802
	position_955926_541
	position_956467_581
	position_957048_1113
	position_959505_581
	position_960086_361
	position_960447_922
	position_961870_642
	position_962512_1012
	position_966271_481
	position_966752_200
	position_966952_201
	position_967153_1463
	position_968616_681
	position_969297_401
	position_969698_622
	position_970320_361
	position_970681_561
	position_971242_621
	position_971863_601
	position_972464_832
	position_975632_681
	position_976313_201
	position_976514_200
	position_976714_582
	position_977296_661
	position_978799_1122
	position_979921_682
	position_980603_1634
	position_982528_621
	position_983149_1945
	position_985094_621
	position_985715_321
	position_986036_521
	position_986557_200
	position_986757_161
	position_986918_1313
	position_988231_140
	position_988371_281
	position_988652_180
	position_988832_1173
	position_991038_742
	position_991780_340
	position_992120_902
	position_993022_461
	position_993483_642
	position_994125_862
	position_994987_240
	position_995227_341
	position_995568_581
	position_996149_60
	position_996209_121
	position_996330_421
	position_996751_481
	position_997232_561
	position_997793_1172
	position_999306_381
	position_999687_200
	position_999887_261
	position_1001471_321
	position_1001792_481
	position_1002594_581
	position_1003175_401
	position_1003576_561
	position_1004137_161
	position_1004298_361
	position_1004659_561
	position_1005220_1493
	position_1006774_762
	position_1007536_521
	position_1008057_1142
	position_1009199_1454
	position_1011936_481
	position_1012417_682
	position_1013099_721
	position_1013820_301
	position_1014121_1042
	position_1015163_261
	position_1015424_441
	position_1015865_461
	position_1016326_701
	position_1017027_1473
	position_1018500_241
	position_1018741_140
	position_1018881_681
	position_1019562_141
	position_1019703_340
	position_1020043_121
	position_1020164_721
	position_1020885_521
	position_1021406_461
	position_1021867_762
	position_1022629_441
	position_1023070_1563
	position_1024633_341
	position_1024974_782
	position_1025756_260
	position_1026016_161
	position_1026177_140
	position_1026317_902
	position_1027219_561
	position_1027780_1524
	position_1029304_361
	position_1029665_912
	position_1030577_421
	position_1030998_501
	position_1031499_261
	position_1031760_180
	position_1031940_1042
	position_1032982_321
	position_1033303_581
	position_1034365_461
	position_1034826_922
	position_1035748_221
	position_1035969_140
	position_1036109_401
	position_1036510_180
	position_1036690_1363
	position_1038053_281
	position_1038334_361
	position_1039557_741
	position_1040298_261
	position_1040559_581
	position_1041140_381
	position_1041521_1754
	position_1043326_882
	position_1044208_461
	position_1044669_441
	position_1045110_501
	position_1045611_521
	position_1046132_1243
	position_1047375_681
	position_1048056_872
	position_1048939_1413
	position_1050352_321
	position_1050673_320
	position_1050993_582
	position_1051575_180
	position_1051755_160
	position_1051915_1393
	position_1053389_581
	position_1053970_1423
	position_1055393_361
	position_1055754_260
	position_1056014_742
	position_1056756_521
	position_1057277_1704
	position_1058981_260
	position_1059241_762
	position_1060003_1964
	position_1061967_502
	position_1062469_521
	position_1062990_922
	position_1064123_281
	position_1064404_260
	position_1064664_541
	position_1065205_201
	position_1065406_481
	position_1065887_762
	position_1066880_1684
	position_1068564_1624
	position_1070188_400
	position_1070588_201
	position_1070789_240
	position_1071029_261
	position_1071290_1313
	position_1072734_501
	position_1073235_461
	position_1073696_1022
	position_1074718_401
	position_1075119_662
	position_1076954_441
	position_1077395_501
	position_1077896_461
	position_1078357_401
	position_1078758_1092
	position_1080251_922
	position_1081173_962
	position_1082135_221
	position_1082356_140
	position_1082496_240
	position_1082736_241
	position_1082977_180
	position_1084581_120
	position_1084701_180
	position_1084881_381
	position_1085262_641
	position_1085903_81
	position_1085984_280
	position_1086264_161
	position_1086425_1262
	position_1087687_652
	position_1088339_982
	position_1089321_261
	position_1089582_521
	position_1090103_812
	position_1091316_421
	position_1091737_140
	position_1091877_622
	position_1092499_120
	position_1092619_461
	position_1093080_160
	position_1093240_341
	position_1093581_932
	position_1097340_421
	position_1097761_260
	position_1098021_181
	position_1098202_321
	position_1098523_681
	position_1099204_461
	position_1099665_922
	position_1100587_621
	position_1101208_281
	position_1101489_501
	position_1101990_281
	position_1102271_862
	position_1103133_681
	position_1103814_872
	position_1107222_521
	position_1107743_160
	position_1107903_241
	position_1108144_441
	position_1108585_281
	position_1108866_260
	position_1109126_982
	position_1111281_381
	position_1111662_481
	position_1112143_1022
	position_1113165_241
	position_1113406_180
	position_1113586_922
	position_1115130_922
	position_1116052_381
	position_1116433_361
	position_1116794_2866
	position_1120853_1002
	position_1121855_1143
	position_1122998_421
	position_1123419_341
	position_1123760_240
	position_1124000_1283
	position_1125283_241
	position_1125524_260
	position_1125784_261
	position_1126045_761
	position_1126806_1283
	position_1128350_401
	position_1128751_1072
	position_1130625_1283
	position_1132851_782
	position_1133633_381
	position_1134014_841
	position_1137221_722
	position_1137943_320
	position_1138263_782
	position_1140078_722
	position_1140800_400
	position_1141200_221
	position_1141421_100
	position_1141521_120
	position_1141641_181
	position_1141822_200
	position_1142022_281
	position_1142303_1142
	position_1143445_1003
	position_1144448_260
	position_1144708_581
	position_1145289_802
	position_1146091_1744
	position_1148357_401
	position_1148758_240
	position_1148998_1103
	position_1150101_341
	position_1150442_501
	position_1150943_240
	position_1151183_321
	position_1151504_581
	position_1152085_581
	position_1152666_482
	position_1153148_501
	position_1153649_320
	position_1153969_762
	position_1155674_220
	position_1155894_221
	position_1156115_421
	position_1156536_561
	position_1157097_160
	position_1157257_441
	position_1157698_1143
	position_1159613_441
	position_1160054_401
	position_1160455_120
	position_1160575_621
	position_1161196_361
	position_1161557_281
	position_1161838_561
	position_1162399_802
	position_1163201_220
	position_1163421_241
	position_1164815_241
	position_1165056_561
	position_1165617_541
	position_1166158_1042
	position_1167200_1494
	position_1169987_441
	position_1170428_2064
	position_1173164_1764
	position_1174928_381
	position_1175309_661
	position_1175970_2466
	position_1181533_641
	position_1182174_381
	position_1182555_441
	position_1182996_622
	position_1183618_120
	position_1183738_501
	position_1184239_521
	position_1184760_341
	position_1185101_1162
	position_1186263_602
	position_1186865_681
	position_1191677_1954
	position_1196999_181
	position_1197180_300
	position_1197480_602
	position_1198082_481
	position_1198563_801
	position_1199364_281
	position_1199645_982
	position_1200627_401
	position_1201028_421
	position_1201449_301
	position_1201750_821
	position_1202571_522
	position_1203093_300
	position_1203393_561
	position_1203954_201
	position_1204155_721
	position_1204876_1824
	position_1206700_141
	position_1207803_401
	position_1208204_220
	position_1208424_732
	position_1209748_1082
	position_1210830_221
	position_1211051_741
	position_1211792_181
	position_1211973_721
	position_1213637_280
	position_1214037_461
	position_1214498_241
	position_1214739_1183
	position_1215922_140
	position_1216062_361
	position_1216423_421
	position_1216844_160
	position_1217004_401
	position_1217405_1443
	position_1218848_200
	position_1219048_121
	position_1219169_1343
	position_1221936_922
	position_1222858_682
	position_1223540_160
	position_1223700_501
	position_1224201_381
	position_1224582_721
	position_1225303_341
	position_1225644_60
	position_1225704_541
	position_1226245_141
	position_1226386_341
	position_1226727_901
	position_1227628_261
	position_1227889_782
	position_1228671_761
	position_1229432_842
	position_1230274_582
	position_1230856_501
	position_1231357_962
	position_1232319_241
	position_1232560_320
	position_1232880_181
	position_1233061_481
	position_1233542_541
	position_1234083_942
	position_1235025_641
	position_1235666_562
	position_1236228_320
	position_1236548_161
	position_1236709_892
	position_1237872_661
	position_1238533_321
	position_1238854_1513
	position_1240618_1243
	position_1242382_681
	position_1243063_622
	position_1243685_1172
	position_1245058_501
	position_1245559_281
	position_1245840_361
	position_1246201_120
	position_1246321_621
	position_1246942_100
	position_1247042_81
	position_1247123_280
	position_1247403_120
	position_1247523_341
	position_1247864_381
	position_1248245_2024
	position_1252013_521
	position_1252534_421
	position_1252955_241
	position_1253196_320
	position_1253516_682
	position_1254198_160
	position_1254358_1293
	position_1257095_1163
	position_1258689_1483
	position_1262588_521
	position_1263109_421
	position_1263530_140
	position_1263670_221
	position_1263891_260
	position_1264151_261
	position_1264412_601
	position_1265013_542
	position_1265555_701
	position_1266256_641
	position_1266897_602
	position_1267499_771
	position_1268270_421
	position_1268691_180
	position_1268871_401
	position_1269272_742
	position_1270014_441
	position_1270455_862
	position_1271317_120
	position_1271437_1453
	position_1272890_281
	position_1273171_300
	position_1273471_582
	position_1274053_701
	position_1274754_581
	position_1275335_1053
	position_1279235_962
	position_1280719_902
	position_1281621_702
	position_1282323_761
	position_1283084_481
	position_1283565_1223
	position_1284788_681
	position_1285469_762
	position_1286231_601
	position_1286832_381
	position_1287213_952
	position_1288356_601
	position_1288957_1183
	position_1290140_872
	position_1291012_1624
	position_1292657_601
	position_1293258_722
	position_1293980_361
	position_1294341_461
	position_1294802_441
	position_1295243_441
	position_1295684_360
	position_1296044_943
	position_1296987_1453
	position_1300685_702
	position_1301387_380
	position_1301767_1935
	position_1303993_601
	position_1304594_782
	position_1305376_621
	position_1305997_702
	position_1306699_140
	position_1306839_141
	position_1307621_1313
	position_1309947_601
	position_1310548_542
	position_1311090_320
	position_1311410_341
	position_1311751_341
	position_1312092_1062
	position_1313154_822
	position_1313976_2706
	position_1317844_1213
	position_1319559_1343
	position_1321514_641
	position_1322155_722
	position_1322877_782
	position_1325955_421
	position_1326376_240
	position_1326616_281
	position_1326897_802
	position_1327699_381
	position_1328080_902
	position_1328982_160
	position_1329142_1233
	position_1331398_341
	position_1331739_681
	position_1332420_421
	position_1332841_301
	position_1333142_200
	position_1333342_561
	position_1333903_341
	position_1334244_401
	position_1334645_561
	position_1335206_181
	position_1335387_160
	position_1335547_621
	position_1336168_522
	position_1336690_781
	position_1337672_681
	position_1338353_181
	position_1338534_611
	position_1339727_341
	position_1340068_240
	position_1340308_902
	position_1341210_261
	position_1341471_200
	position_1341671_1694
	position_1343656_702
	position_1344358_2635
	position_1349619_421
	position_1350040_260
	position_1350300_862
	position_1351162_481
	position_1351643_321
	position_1351964_281
	position_1352245_381
	position_1352626_421
	position_1353047_360
	position_1353407_662
	position_1354069_1062
	position_1355332_982
	position_1356314_622
	position_1356936_661
	position_1358950_361
	position_1359311_2445
	position_1361756_1062
	position_1365524_1784
	position_1367308_361
	position_1367669_862
	position_1368531_882
	position_1369494_782
	position_1370276_240
	position_1370516_261
	position_1370777_701
	position_1371478_1043
	position_1372521_1744
	position_1374496_1503
	position_1375999_582
	position_1376581_1343
	position_1378095_722
	position_1378817_942
	position_1379759_501
	position_1380260_1513
	position_1381934_2155
	position_1387036_702
	position_1387738_441
	position_1388179_781
	position_1388960_862
	position_1391577_862
	position_1392740_621
	position_1393361_802
	position_1394163_300
	position_1394463_662
	position_1395125_140
	position_1395265_180
	position_1395445_522
	position_1395967_1062
	position_1400517_441
	position_1400958_902
	position_1403113_782
	position_1403895_1273
	position_1406521_361
	position_1406882_240
	position_1407122_341
	position_1407463_641
	position_1408104_1003
	position_1409107_1713
	position_1414128_882
	position_1415010_481
	position_1415491_702
	position_1416193_701
	position_1416894_241
	position_1417135_501
	position_1417636_441
	position_1418077_320
	position_1418397_622
	position_1419019_621
	position_1419640_822
	position_1451357_702
	position_1452059_320
	position_1452379_562
	position_1452941_220
	position_1453161_642
	position_1453803_360
	position_1454163_181
	position_1454344_321
	position_1454665_581
	position_1455707_501
	position_1456208_260
	position_1456468_602
	position_1457070_1463
	position_1461220_902
	position_1462383_641
	position_1463024_461
	position_1463485_200
	position_1463685_161
	position_1463846_240
	position_1464086_541
	position_1464627_482
	position_1465109_380
	position_1465489_1223
	position_1466712_421
	position_1467133_361
	position_1467494_761
	position_1468255_882
	position_1471442_521
	position_1471963_1303
	position_1473266_200
	position_1473466_461
	position_1473927_321
	position_1474248_521
	position_1477215_2004
	position_1479219_441
	position_1485374_481
	position_1485855_882
	position_1487700_742
	position_1488442_701
	position_1489143_1283
	position_1490426_441
	position_1490867_641
	position_1492631_421
	position_1493052_601
	position_1493653_802
	position_1494455_1112
	position_1496930_1634
	position_1498564_1183
	position_1500830_641
	position_1501471_522
	position_1501993_300
	position_1502293_622
	position_1502915_200
	position_1503115_120
	position_1503235_141
	position_1503376_1142
	position_1505230_501
	position_1505731_221
	position_1505952_902
	position_1506854_541
	position_1507395_300
	position_1507695_642
	position_1508337_521
	position_1508858_681
	position_1509539_662
	position_1510201_862
	position_1511204_641
	position_1511845_281
	position_1512126_200
	position_1512326_542
	position_1512868_260
	position_1513128_161
	position_1513289_902
	position_1514191_220
	position_1514411_461
	position_1514872_641
	position_1515513_842
	position_1516355_541
	position_1516896_1804
	position_1518700_1173
	position_1519873_541
	position_1520414_602
	position_1521016_661
	position_1521677_1163
	position_1522840_400
	position_1523240_301
	position_1523541_1143
	position_1524855_862
	position_1525717_260
	position_1525977_421
	position_1526398_1173
	position_1528253_1042
	position_1535269_541
	position_1535810_562
	position_1536372_1182
	position_1537554_321
	position_1537875_361
	position_1539057_181
	position_1539238_481
	position_1539719_180
	position_1539899_461
	position_1540360_992
	position_1545853_1844
	position_1548459_641
	position_1549100_221
	position_1549321_641
	position_1549962_882
	position_1552157_80
	position_1552237_321
	position_1552558_1022
	position_1554132_441
	position_1554573_661
	position_1555234_361
	position_1555595_802
	position_1556397_180
	position_1556577_922
	position_1557499_532
	position_1558242_742
	position_1558984_120
	position_1559104_1122
	position_1560226_742
	position_1560968_962
	position_1561961_501
	position_1562462_140
	position_1562602_582
	position_1563184_220
	position_1563404_301
	position_1563705_541
	position_1564246_601
	position_1564847_461
	position_1565308_922
	position_1566391_1102
	position_1567493_481
	position_1567974_522
	position_1568496_260
	position_1568756_682
	position_1569438_701
	position_1570139_181
	position_1570320_220
	position_1570540_541
	position_1571081_562
	position_1571643_561
	position_1572204_240
	position_1572444_101
	position_1572545_461
	position_1573006_240
	position_1573246_2185
	position_1575431_601
	position_1577787_1183
	position_1578970_481
	position_1579451_561
	position_1580012_802
	position_1580814_601
	position_1581796_280
	position_1582076_241
	position_1582317_1443
	position_1583760_281
	position_1584041_380
	position_1584421_1103
	position_1585524_1062
	position_1586586_561
	position_1587147_321
	position_1587468_982
	position_1588450_982
	position_1589432_842
	position_1590274_441
	position_1590715_582
	position_1591297_621
	position_1591918_922
	position_1599054_221
	position_1599275_180
	position_1599455_682
	position_1600137_721
	position_1600858_461
	position_1601319_1203
	position_1602522_2626
	position_1608538_1884
	position_1610422_321
	position_1610743_781
	position_1611524_321
	position_1611845_561
	position_1612406_501
	position_1612907_582
	position_1613489_842
	position_1618311_501
	position_1618812_1163
	position_1619975_1042
	position_1621017_561
	position_1621578_983
	position_1622561_240
	position_1622801_120
	position_1622921_562
	position_1623483_481
	position_1623964_401
	position_1624365_140
	position_1624505_671
	position_1625257_992
	position_1627863_1223
	position_1629727_341
	position_1630068_160
	position_1630228_822
	position_1631642_521
	position_1632163_1163
	position_1634379_1082
	position_1635532_922
	position_1636454_1122
	position_1639240_1132
	position_1641264_1032
	position_1642296_1072
	position_1644892_842
	position_1645734_1002
	position_1646736_260
	position_1646996_141
	position_1647137_340
	position_1647477_401
	position_1647878_241
	position_1648119_962
	position_1651617_641
	position_1652258_582
	position_1652840_1583
	position_1654423_541
	position_1654964_261
	position_1655225_301
	position_1655526_821
	position_1656347_401
	position_1656748_1163
	position_1658292_341
	position_1658633_701
	position_1659334_842
	position_1663353_2987
	position_1666391_1383
	position_1667774_261
	position_1668035_220
	position_1668255_301
	position_1668556_140
	position_1668696_501
	position_1669197_782
	position_1669979_902
	position_1671683_722
	position_1672405_100
	position_1672505_80
	position_1672585_241
	position_1672826_360
	position_1673186_261
	position_1673447_280
	position_1673727_1013
	position_1675733_321
	position_1676054_581
	position_1676635_541
	position_1677176_2446
	position_1679622_240
	position_1679862_160
	position_1680022_461
	position_1681476_1283
	position_1687188_401
	position_1687589_682
	position_1688271_641
	position_1688912_321
	position_1689233_1042
	position_1690275_341
	position_1690616_982
	position_1691598_361
	position_1691959_922
	position_1693322_280
	position_1693602_542
	position_1694144_200
	position_1694344_802
	position_1695146_862
	position_1696008_320
	position_1696569_461
	position_1697030_401
	position_1697431_240
	position_1697671_121
	position_1697792_280
	position_1698072_101
	position_1698173_1002
	position_1699175_140
	position_1699315_782
	position_1700097_160
	position_1700257_601
	position_1700858_341
	position_1701199_481
	position_1701680_481
	position_1702161_381
	position_1702542_521
	position_1703063_1473
	position_1704847_381
	position_1705228_220
	position_1705448_261
	position_1706270_261
	position_1706531_120
	position_1706651_321
	position_1706972_80
	position_1707052_260
	position_1707312_261
	position_1707573_401
	position_1709738_862
	position_1710600_791
	position_1711391_702
	position_1712093_761
	position_1712854_642
	position_1713496_280
	position_1713776_802
	position_1714578_241
	position_1718547_741
	position_1721082_661
	position_1721743_1073
	position_1722816_241
	position_1723057_952
	position_1724009_862
	position_1724871_992
	position_1726184_722
	position_1726906_641
	position_1727547_2556
	position_1734393_581
	position_1734974_341
	position_1735315_180
	position_1735495_401
	position_1735896_341
	position_1736237_601
	position_1736838_922
	position_1737760_421
	position_1738181_161
	position_1738342_561
	position_1738903_461
	position_1739364_581
	position_1739945_802
	position_1740747_240
	position_1740987_542
	position_1741529_200
	position_1741729_341
	position_1742070_1333
	position_1743403_321
	position_1743724_441
	position_1744165_140
	position_1744305_120
	position_1744425_942
	position_1745367_221
	position_1745588_320
	position_1745908_1243
	position_1747151_381
	position_1747532_822
	position_1748605_541
	position_1751973_361
	position_1752334_120
	position_1752454_641
	position_1753095_421
	position_1753516_2486
	position_1756002_361
	position_1756363_701
	position_1757475_822
	position_1758297_381
	position_1758678_521
	position_1759199_521
	position_1759720_361
	position_1760081_320
	position_1760401_241
	position_1760642_581
	position_1761223_461
	position_1761684_481
	position_1768780_321
	position_1769101_301
	position_1769402_841
	position_1770243_762
	position_1771005_281
	position_1771286_401
	position_1771687_421
	position_1772108_240
	position_1772348_1604
	position_1773952_902
	position_1774854_621
	position_1783223_421
	position_1783644_220
	position_1783864_201
	position_1784065_541
	position_1784606_1624
	position_1786230_781
	position_1787011_341
	position_1787352_261
	position_1787613_360
	position_1787973_81
	position_1788054_421
	position_1788475_260
	position_1788735_221
	position_1788956_601
	position_1789557_461
	position_1790018_922
	position_1790940_1002
	position_1791942_1063
	position_1793005_400
	position_1793405_762
	position_1794228_762
	position_1794990_501
	position_1795491_260
	position_1795751_341
	position_1796092_1684
	position_1797776_441
	position_1798217_962
	position_1799179_741
	position_1799920_441
	position_1800361_2065
	position_1802426_752
	position_1803910_381
	position_1805273_541
	position_1805814_501
	position_1806315_321
	position_1806636_241
	position_1806877_180
	position_1807057_80
	position_1807137_361
	position_1807498_461
	position_1807959_892
	position_1808882_241
	position_1809123_160
	position_1809283_200
	position_1809483_101
	position_1809584_300
	position_1809884_381
	position_1810265_641
	position_1810906_361
	position_1811267_381
	position_1811648_1363
	position_1813813_621
	position_1814434_742
	position_1816239_1463
	position_1817702_361
	position_1818063_241
	position_1818304_461
	position_1818765_240
	position_1819005_842
	position_1819847_421
	position_1820268_421
	position_1820689_200
	position_1820889_321
	position_1821210_1032
	position_1823305_621
	position_1823926_582
	position_1824508_1804
	position_1826312_1583
	Betreff
	Wortprotokoll
	position_1832826_1083
	position_1833909_301
	position_1834210_260
	position_1835232_281
	position_1835513_561
	position_1836074_280
	position_1836354_622
	position_1836976_541
	position_1837517_1183
	position_1838700_421
	position_1839121_281
	position_1839402_441
	position_1839843_761
	position_1843342_561
	position_1843903_1002
	position_1844905_201
	position_1845106_541
	position_1845647_561
	position_1846208_221
	position_1846429_341
	position_1846770_841
	position_1847611_782
	position_1848393_801
	position_1849194_1043
	position_1850237_240
	position_1850477_241
	position_1850718_972
	position_1852141_461
	position_1852602_361
	position_1853544_281
	position_1853825_681
	position_1854506_361
	position_1854867_842
	position_1855709_321
	position_1856030_340
	position_1856370_682
	position_1857052_561
	position_1857613_602
	position_1858215_340
	position_1858555_942
	position_1860650_401
	position_1861051_200
	position_1861251_261
	position_1863396_682
	position_1864078_591
	position_1864669_521
	position_1865190_702
	position_1865892_220
	position_1866112_361
	position_1866473_281
	position_1866754_300
	position_1867054_161
	position_1867215_1022
	position_1870272_1163
	position_1871435_741
	position_1872176_381
	position_1872557_321
	position_1872878_641
	position_1873519_221
	position_1873740_681
	position_1874421_481
	position_1874902_1032
	position_1876436_501
	Beschluß
	Zu
	BM_TEXT4

